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Работа состоит из 3 частей и включает 19 заданий.
Часть 1 содержит 14 заданий (1–14). Часть 2 включает 4 задания на соответствие с кратким ответом. Часть 3 содержит 1 задания - практическое решение задач.
Баллы, полученные за все выполненные задания, суммируются. Задания части А оцениваются в 1 балл. Максимальное количество – 14 баллов. Задание второй части В – оценивается в 2 балла. Задания третьей части оцениваются в 3 балла. Максимальное количество баллов всей работы – 25 баллов. Перевод баллов в оценку по следующим показателям:
20-25 баллов – оценка «отлично» (5), 13-19 баллов – оценка «хорошо» (4), 6-12 баллов – оценка «удовлетворительно» (3), менее 6 баллов – «неудовлетворительно».
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Часть 1
1.Для каждого физического понятия из первого столбца подберите соответствующий пример из второго столбца. Запишите в таблицу выбранные цифры под соответствующими буквами.
ФИЗИЧЕСКИЕ ПОНЯТИЯ
А) физическая величина
Б) единица физической величины
B) прибор для измерения физической величины
ПРИМЕРЫ
1) амперметр
2) ватт
3) сила тока
4) электрон
5) электризация
2.Что называют тепловым движением?
               А.   равномерное движение одной молекулы;
                   Б.   упорядоченное движение большого числа молекул;
                   В.   непрерывное беспорядочное движение большого числа молекул;
                   Г.   среди ответов А-В нет правильного.
3.Что называют электрическим током?
               А.   упорядоченное движение молекул;
                   Б.   скорость движения  электронов;
                   В.   беспорядочное движение частиц, из которых состоит тело;
                   Г.   Упорядоченное движение электрически заряженных частиц .
4.Чем передаётся магнитное взаимодействие?
               А.   электрическим током;
                   Б.   магнитным полем;
                   В.   излучением;
                   Г.   всеми предложенными в ответах А-В способами.
5.Изображение, даваемое собирающей линзой, предмета, находящегося между фокусом и двойным фокусом, является:
               А.   мнимым, перевернутым, уменьшенным;
                   Б.   действительным, прямым, увеличенным;
                   В.   действительным, перевёрнутым, увеличенным ;
                   Г.   мнимым, перевёрнутым, увеличенным.
6.При плавлении …
               А.   внутренняя энергия тела уменьшается;
                   Б.   внутренняя энергия увеличивается;
                   В.   температура вещества увеличивается;
                   Г.   температура вещества  уменьшается.
7. Какое количество теплоты требуется для нагревания стальной детали массой 400 г 
     от 15 0С до 75 0С ?
                                ( Удельная теплоёмкость стали 500 Дж/кг 0С ).
8.  Две лампы сопротивлением по 240 Ом соединены последовательно и включены в сеть напряжением 220 В. Чему равна сила тока в каждой лампе?
9..   Во время кристаллизации воды при температуре 0 0С выделяется 34 кДж теплоты.
       Определите массу образовавшегося льда.
                                ( Удельная теплота кристаллизации льда 3,4 10  5Дж/кг ).
10. Линзой называют
1) прозрачное тело, имеющее с двух сторон гладкие поверхности
2) тело, стороны которого отполированы и округлены
3) прозрачное тело, ограниченное сторонами, которые представляют собой сферические поверхности
4) любое тело с гладкими изогнутыми поверхностями
11. Какие линзы называют вогнутыми, какие — выпуклыми?
1) Вогнутыми — те, у которых края толще, чем середина, выпуклыми — у которых края тоньше, чем середина
2) Вогнутыми — у которых края тоньше, чем середина, выпуклыми — у которых края толще, чем середина
3) Вогнутыми — тела с поверхностями, обращенными внутрь, выпуклыми — с поверхностями, обращенными наружу
12. Чем примечательна точка на оптической оси выпуклой линзы, называемая фокусом?
1) Тем, что в ней собираются все преломляемые линзой лучи
2) Тем, что в ней пересекаются преломленные линзой лучи, направленные на нее параллельно оптической оси
3) Тем, что в этой точке пересекаются все лучи, прошедшие сквозь середину линзы
4) Тем, что в ней пересекаются все лучи, прошедшие сквозь края линзы
13. Какая линза служит собирающей свет, какая — рассеивающей?
1) Все линзы, преломляя лучи, концентрируют (собирают) их
2) Большинство линз — собирающие, некоторые — рассеивающие
3) Собирающими являются вогнутые линзы, рассеивающими — выпуклые
4) Собирающие — это выпуклые линзы, рассеивающие — вогнутые
14.  Оптические силы линз равны 5 дптр и 8 дптр. Каковы их фокусные расстояния?
1) 2 м и 1,25 м
2) 20 см и 12,5 см
3) 2 см и 1,25 см
4) 20 м и 12,5 м

Часть 2
1.Установите соответствие между физическими величинами и формулами, по которым эти величины определяются. Запишите в таблицу выбранные цифры под соответствующими буквами. Цифры в ответе могут повторяться.
ФИЗИЧЕСКИЕ ВЕЛИЧИНЫ
А) удельная теплоёмкость вещества
Б) количество теплоты, необходимое для нагревания твёрдого вещества
ФОРМУЛЫ
1)    [image:  дробь: числитель: Q, знаменатель: m умножить на (t_2 минус t_1) конец дроби ]
2)    [image:  дробь: числитель: Q, знаменатель: t_2 минус t_1 конец дроби ]
3)    [image: \lambda умножить на m]
4)    [image: c умножить на m умножить на (t_2 минус t_1)]
2. Два проводника, имеющие сопротивления R1 и R2 , включены последовательно. Установите соответствие между физическими величинами и формулами, по которым рассчитываются соответствующие величины при последовательном соединении проводников. I1 и I2 — силы тока, U1 и U2 — напряжения на этих сопротивлениях.
ФИЗИЧЕСКИЕ ВЕЛИЧИНЫ
А) напряжение на участке цепи
Б) сила тока в общей цепи
ФОРМУЛЫ
1)    [image: U_1=U_2]
2)    [image: I_1=I_2]
3)    [image: U=U_1 плюс U_2]
4)    [image: R= дробь: числитель: r, знаменатель: 2 конец дроби ]
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3.  Два проводника, имеющие одинаковые сопротивления R1 = R2 = r, соединены параллельно. Установите соответствие между физическими величинами и формулами, по которым рассчитываются соответствующие величины. I1 и I2 — силы тока, U1 и U2 — напряжения на этих сопротивлениях.
ФИЗИЧЕСКИЕ ВЕЛИЧИНЫ
А) сила тока в общей цепи
Б) общее сопротивление участка цепи
ФОРМУЛЫ
1)    [image: U=U_1 плюс U_2]
2)    [image: I=I_1 плюс I_2]
3)    [image: R= дробь: числитель: r, знаменатель: 2 конец дроби ]
4)    [image: R=2r]
[image: https://phys-oge.sdamgia.ru/get_file?id=45705&png=1]
4. Установите соответствие между физическими величинами и формулами, по которым они определяются. Запишите в таблицу выбранные цифры под соответствующими буквами.
ФИЗИЧЕСКИЕ ВЕЛИЧИНЫ
А) мощность тока
Б) электрическое сопротивление
ФОРМУЛЫ
1)   [image: U умножить на I]
2)   [image: q умножить на U]
3)   [image:  дробь: числитель: R умножить на S, знаменатель: L конец дроби ]
4)   [image:  дробь: числитель: U, знаменатель: I конец дроби ]

Часть 3
В сосуд с водой положили кусок льда. Каково отношение массы льда к массе воды, если весь лёд растаял и в сосуде установилась температура 0 °С? Теплообменом с окружающим воздухом пренебречь. Начальные температуры воды и льда определите из графика зависимости температуры t от времени τ для воды и льда в процессе теплообмена.
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8 класс 2 вариант
Работа состоит из 3 частей и включает 19 заданий.
Часть 1 содержит 14 заданий (1–14). Часть 2 включает 4 задания на соответствие с кратким ответом. Часть 3 содержит 1 задания - практическое решение задач.
Баллы,  полученные за все выполненные задания,  суммируются. Задания части А оцениваются в 1 балл. Максимальное количество – 14 баллов. Задание второй части В – оценивается в 2 балла. Задания третьей части оцениваются в 3 балла. Максимальное количество баллов всей работы – 25 баллов. Перевод баллов в оценку по следующим показателям:
20-25 баллов – оценка «отлично» (5), 13-19 баллов – оценка «хорошо» (4), 6-12 баллов – оценка «удовлетворительно» (3), менее 6 баллов – «неудовлетворительно».
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Часть 1
Установите соответствие между физическими величинами и единицами их измерения в системе СИ. Запишите в таблицу выбранные цифры под соответствующими буквами.
ФИЗИЧЕСКИЕ ВЕЛИЧИНЫ
А) количество теплоты
Б) удельная теплоёмкость
B) удельная теплота плавления
ЕДИНИЦЫ ИЗМЕРЕНИЯ
1)  Дж/(кг · °С)
2)  Дж/°С
3)  Дж/кг
4)  Дж · кг
5)  Дж
2. На различную степень нагретости тел указывает…
               А.    удельная теплоёмкость вещества; 
                   Б.    количество теплоты, переданное телу;                   
                   В.    температура плавления;    
                   Г.    температура тела.
3.От каких физических величин зависит сопротивление проводника?
   А.    от массы и скорости проводника;
                   Б.    от длины и площади поперечного сечения;   
                   В.    от силы тока и напряжения;   
                   Г.    от электрического заряда.
4.Каким способом происходит передача энергии от Солнца к Земле?
               А.    теплопроводностью;     
                   Б.    конвекцией;
                   В.    излучением;
                   Г.    всеми перечисленными в ответах А-В способами.
5.Изображение, даваемое собирающей линзой, предмета, находящегося между фокусом и двойным фокусом, является:
               А.   мнимым, перевернутым, уменьшенным;
                   Б.   действительным, прямым, увеличенным;
                   В.   действительным, перевёрнутым, увеличенным ;
                   Г.   мнимым, перевёрнутым, увеличенным.
6.Жидкость нагревают. Её внутренняя энергия при этом …
               А.    уменьшается; 
                   Б.    увеличивается;
                   В.    может уменьшаться и увеличиваться, в зависимости от внешних условий;
                   Г.    не изменяется.
7. Угол падения луча света из воздуха на поверхность стекла равен 40 градусов. Чему равен угол отражения света?
8.  Какое количество теплоты выделится при полном сгорании торфа массой 0,5 т ?
                                ( Удельная теплота сгорания торфа 1,4 10 7 Дж/кг ).
9.   Две лампы сопротивлением по 240 Ом соединены последовательно и включены в сеть напряжением 220 В. Чему равна сила тока в каждой лампе?
10. Линзой называют
1) прозрачное тело, имеющее с двух сторон гладкие поверхности
2) тело, стороны которого отполированы и округлены
3) прозрачное тело, ограниченное сторонами, которые представляют собой сферические поверхности
4) любое тело с гладкими изогнутыми поверхностями
11. Какие линзы называют вогнутыми, какие — выпуклыми?
1) Вогнутыми — те, у которых края толще, чем середина, выпуклыми — у которых края тоньше, чем середина
2) Вогнутыми — у которых края тоньше, чем середина, выпуклыми — у которых края толще, чем середина
3) Вогнутыми — тела с поверхностями, обращенными внутрь, выпуклыми — с поверхностями, обращенными наружу
12. Чем примечательна точка на оптической оси выпуклой линзы, называемая фокусом?
1) Тем, что в ней собираются все преломляемые линзой лучи
2) Тем, что в ней пересекаются преломленные линзой лучи, направленные на нее параллельно оптической оси
3) Тем, что в этой точке пересекаются все лучи, прошедшие сквозь середину линзы
4) Тем, что в ней пересекаются все лучи, прошедшие сквозь края линзы
13. Какая линза служит собирающей свет, какая — рассеивающей?
1) Все линзы, преломляя лучи, концентрируют (собирают) их
2) Большинство линз — собирающие, некоторые — рассеивающие
3) Собирающими являются вогнутые линзы, рассеивающими — выпуклые
4) Собирающие — это выпуклые линзы, рассеивающие — вогнутые
14.  Оптические силы линз равны 5 дптр и 8 дптр. Каковы их фокусные расстояния?
1) 2 м и 1,25 м
2) 20 см и 12,5 см
3) 2 см и 1,25 см
4) 20 м и 12,5 м
Часть 2
1. Установите соответствие между физическими величинами и формулами, по которым эти величины определяются. Запишите в таблицу выбранные цифры под соответствующими буквами. Цифры в ответе могут повторяться.
ФИЗИЧЕСКИЕ ВЕЛИЧИНЫ
А) количество теплоты, необходимое для нагревания твёрдого вещества
Б) удельная теплота парообразования
ФОРМУЛЫ
1)    [image:  дробь: числитель: Q, знаменатель: t_2 минус t_1 конец дроби ]
2)    [image:  дробь: числитель: Q, знаменатель: m конец дроби ]
3)    [image: \lambda умножить на m]
4)    [image: c умножить на m умножить на (t_2 минус t_1)]

2. Два проводника, имеющие одинаковые сопротивления R1 = R2 = r, включены последовательно. Установите соответствие между физическими величинами и формулами, по которым рассчитываются соответствующие величины при последовательном соединении проводников. I1 и I2 — силы тока, U1 и U2 — напряжения на этих сопротивлениях.
ФИЗИЧЕСКИЕ ВЕЛИЧИНЫ
А) сила тока в общей цепи
Б) общее сопротивление участка цепи
ФОРМУЛЫ
1)    [image: U_1=U_2]
2)    [image: R= дробь: числитель: r, знаменатель: 2 конец дроби ]
3)    [image: I_1=I_2]
4)    [image: R=2r]
[image: https://phys-oge.sdamgia.ru/get_file?id=45707&png=1]
3. Установите соответствие между физическими величинами и формулами, по которым эти величины определяются. К каждой позиции первого столбца подберите соответствующую позицию второго и запишите в таблицу выбранные цифры под соответствующими буквами. Цифры в ответе могут повторяться.
ФИЗИЧЕСКИЕ ВЕЛИЧИНЫ
А) удельная теплоёмкость вещества
Б) удельная теплота сгорания топлива
ФОРМУЛЫ
1)    [image:  дробь: числитель: Q, знаменатель: m умножить на (t_2 минус t_1) конец дроби ]
2)    [image: \lambda умножить на m]
3)    [image:  дробь: числитель: Q, знаменатель: m конец дроби ]
4)    [image: q умножить на m]

4. Установите соответствие между физическими величинами и формулами, по которым эти величины определяются.
ФИЗИЧЕСКИЕ ВЕЛИЧИНЫ
А) сила тока
Б) мощность тока
ФОРМУЛЫ
1)   [image:  дробь: числитель: q, знаменатель: t конец дроби ]
2)   [image: q умножить на U]
3)   [image: U умножить на I]
4)   [image:  дробь: числитель: U, знаменатель: I конец дроби ]
Часть 3
Теплоизолированный сосуд содержит смесь льда и воды, находящуюся при температуре 0 °С. Масса льда 40 г, а масса воды 600 г. В сосуд впускают водяной пар при температуре +100 °С. Найдите массу впущенного пара, если известно, что окончательная температура, установившаяся в сосуде, равна +20 °С.



Вариант 2
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	3) 

	513
	г
	б
	в
	в
	б
	40
	700*10^7
	0.458
	3
	1
	2
	4
	2
	42
	34
	14
	24


Ответы 
Часть 3 
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8 класс 3 вариант
Работа состоит из 3 частей и включает 19 заданий.
Часть 1 содержит 14 заданий (1–14). Часть 2 включает 4 задания на соответствие с кратким ответом. Часть 3 содержит 1 задания - практическое решение задач.
Баллы, полученные за все выполненные задания, суммируются. Задания части А оцениваются в 1 балл. Максимальное количество – 14 баллов. Задание второй части В – оценивается в 2 балла. Задания третьей части оцениваются в 3 балла. Максимальное количество баллов всей работы – 25 баллов. Перевод баллов в оценку по следующим показателям:
20-25 баллов – оценка «отлично» (5), 13-19 баллов – оценка «хорошо» (4), 6-12 баллов – оценка «удовлетворительно» (3), менее 6 баллов – «неудовлетворительно».
[image: ]

[image: ]  
Часть 1
Для каждого физического понятия из первого столбца подберите соответствующий пример из второго столбца.
ФИЗИЧЕСКИЕ ПОНЯТИЯ
А) физическая величина
Б) физическое явление
B) физический закон (закономерность)
ПРИМЕРЫ
1)  электризация янтаря при трении
2)  электрометр
3)  электрический заряд
4)  электрический заряд всегда кратен элементарному заряду
5)  электрон
2.Что называют тепловым движением?
               А.   равномерное движение одной молекулы;
                   Б.   упорядоченное движение большого числа молекул;
                   В.   непрерывное беспорядочное движение большого числа молекул;
                   Г.   среди ответов А-В нет правильного.
3.Что называют электрическим током?
               А.   упорядоченное движение молекул;
                   Б.   скорость движения  электронов;
                   В.   беспорядочное движение частиц, из которых состоит тело;
                   Г.   Упорядоченное движение электрически заряженных частиц .
4.Чем передаётся магнитное взаимодействие?
               А.   электрическим током;
                   Б.   магнитным полем;
                   В.   излучением;
                   Г.   всеми предложенными в ответах А-В способами.
5.Изображение, даваемое собирающей линзой, предмета, находящегося между фокусом и двойным фокусом, является:
               А.   мнимым, перевернутым, уменьшенным;
                   Б.   действительным, прямым, увеличенным;
                   В.   действительным, перевёрнутым, увеличенным ;
                   Г.   мнимым, перевёрнутым, увеличенным.
6.При плавлении …
               А.   внутренняя энергия тела уменьшается;
                   Б.   внутренняя энергия увеличивается;
                   В.   температура вещества увеличивается;
                   Г.   температура вещества  уменьшается.
7. Какое количество теплоты требуется для нагревания стальной детали массой 400 г 
     от 15 0С до 75 0С ?
                                ( Удельная теплоёмкость стали 500 Дж/кг 0С ).
8.  Две лампы сопротивлением по 240 Ом соединены последовательно и включены в сеть напряжением 220 В. Чему равна сила тока в каждой лампе?
9..   Во время кристаллизации воды при температуре 0 0С выделяется 34 кДж теплоты.
       Определите массу образовавшегося льда.
                                ( Удельная теплота кристаллизации льда 3,4 10  5Дж/кг ).
10. Линзой называют
1) прозрачное тело, имеющее с двух сторон гладкие поверхности
2) тело, стороны которого отполированы и округлены
3) прозрачное тело, ограниченное сторонами, которые представляют собой сферические поверхности
4) любое тело с гладкими изогнутыми поверхностями
11. Какие линзы называют вогнутыми, какие — выпуклыми?
1) Вогнутыми — те, у которых края толще, чем середина, выпуклыми — у которых края тоньше, чем середина
2) Вогнутыми — у которых края тоньше, чем середина, выпуклыми — у которых края толще, чем середина
3) Вогнутыми — тела с поверхностями, обращенными внутрь, выпуклыми — с поверхностями, обращенными наружу
12. Чем примечательна точка на оптической оси выпуклой линзы, называемая фокусом?
1) Тем, что в ней собираются все преломляемые линзой лучи
2) Тем, что в ней пересекаются преломленные линзой лучи, направленные на нее параллельно оптической оси
3) Тем, что в этой точке пересекаются все лучи, прошедшие сквозь середину линзы
4) Тем, что в ней пересекаются все лучи, прошедшие сквозь края линзы
13. Какая линза служит собирающей свет, какая — рассеивающей?
1) Все линзы, преломляя лучи, концентрируют (собирают) их
2) Большинство линз — собирающие, некоторые — рассеивающие
3) Собирающими являются вогнутые линзы, рассеивающими — выпуклые
4) Собирающие — это выпуклые линзы, рассеивающие — вогнутые
14.  Оптические силы линз равны 5 дптр и 8 дптр. Каковы их фокусные расстояния?
1) 2 м и 1,25 м
2) 20 см и 12,5 см
3) 2 см и 1,25 см
4) 20 м и 12,5 м
Часть 2
1. Установите соответствие между физическими величинами и формулами, по которым эти величины определяются. К каждой позиции первого столбца подберите соответствующую позицию второго и запишите в таблицу выбранные цифры под соответствующими буквами. Цифры в ответе могут повторяться.
ФИЗИЧЕСКИЕ ВЕЛИЧИНЫ
А) удельная теплота плавления
Б) удельная теплоёмкость вещества
ФОРМУЛЫ
1)    [image:  дробь: числитель: Q, знаменатель: m умножить на (t_2 минус t_1) конец дроби ]
2)    [image:  дробь: числитель: Q, знаменатель: m конец дроби ]
3)    [image:  дробь: числитель: m, знаменатель: V конец дроби ]
4)    [image: \lambda умножить на m]

2. Установите соответствие между физическими величинами и формулами, по которым эти величины определяются.
ФИЗИЧЕСКИЕ ВЕЛИЧИНЫ
А) работа тока
Б) сила тока
ФОРМУЛЫ
1)   [image:  дробь: числитель: q, знаменатель: t конец дроби ]
2)   [image: q умножить на U]
3)   [image:  дробь: числитель: R умножить на S, знаменатель: L конец дроби ]
4)   [image:  дробь: числитель: U, знаменатель: I конец дроби ]

3. Установите соответствие между физическими величинами и формулами, по которым эти величины определяются. К каждой позиции первого столбца подберите соответствующую позицию второго и запишите в таблицу выбранные цифры под соответствующими буквами. Цифры в ответе могут повторяться.
ФИЗИЧЕСКИЕ ВЕЛИЧИНЫ
А) удельная теплоёмкость вещества
Б) удельная теплота сгорания топлива
ФОРМУЛЫ
1)    [image:  дробь: числитель: Q, знаменатель: m умножить на (t_2 минус t_1) конец дроби ]
2)    [image: \lambda умножить на m]
3)    [image:  дробь: числитель: Q, знаменатель: m конец дроби ]
4)    [image: q умножить на m]

4. Установите соответствие между физическими величинами и формулами, по которым эти величины определяются.
ФИЗИЧЕСКИЕ ВЕЛИЧИНЫ
А) сила тока
Б) мощность тока
ФОРМУЛЫ
1)   [image:  дробь: числитель: q, знаменатель: t конец дроби ]
2)   [image: q умножить на U]
3)   [image: U умножить на I]
4)   [image:  дробь: числитель: U, знаменатель: I конец дроби ]

Часть 3
Литровую кастрюлю, полностью заполненную водой, из комнаты вынесли на мороз. Зависимость температуры воды от времени представлена на рисунке. Какое количество теплоты выделилось при кристаллизации и охлаждении льда? Ответ запишите в килоджоулях.
[image: ]


Вариант 3
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	314
	в
	г
	б
	в
	б
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	1
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	14
	24


Ответы 
Часть 3 
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8 класс 4 вариант
Работа состоит из 3 частей и включает 19 заданий.
Часть 1 содержит 14 заданий (1–14). Часть 2 включает 4 задания на соответствие с кратким ответом. Часть 3 содержит 1 задания - практическое решение задач.
Баллы,  полученные за все выполненные задания,  суммируются. Задания части А оцениваются в 1 балл. Максимальное количество – 14 баллов. Задание второй части В – оценивается в 2 балла. Задания третьей части оцениваются в 3 балла. Максимальное количество баллов всей работы – 25 баллов. Перевод баллов в оценку по следующим показателям:
20-25 баллов – оценка «отлично» (5), 13-19 баллов – оценка «хорошо» (4), 6-12 баллов – оценка «удовлетворительно» (3), менее 6 баллов – «неудовлетворительно».
[image: ]

[image: ]Часть 1
1.Для каждого физического понятия из первого столбца подберите соответствующий пример из второго столбца.
ФИЗИЧЕСКИЕ ПОНЯТИЯ
А) физическая величина
Б) единица физической величины
B) прибор для измерения физической величины
ПРИМЕРЫ
1)  испарение воды
2)  влажность воздуха
3)  атмосфера
4)  психрометр
5)  миллиметр
Часть 1
Установите соответствие между физическими величинами и единицами их измерения в системе СИ. Запишите в таблицу выбранные цифры под соответствующими буквами.
ФИЗИЧЕСКИЕ ВЕЛИЧИНЫ
А) количество теплоты
Б) удельная теплоёмкость
B) удельная теплота плавления
ЕДИНИЦЫ ИЗМЕРЕНИЯ
1)  Дж/(кг · °С)
2)  Дж/°С
3)  Дж/кг
4)  Дж · кг
5)  Дж
2. На различную степень нагретости тел указывает…
               А.    удельная теплоёмкость вещества; 
                   Б.    количество теплоты, переданное телу;                   
                   В.    температура плавления;    
                   Г.    температура тела.
3.От каких физических величин зависит сопротивление проводника?
   А.    от массы и скорости проводника;
                   Б.    от длины и площади поперечного сечения;   
                   В.    от силы тока и напряжения;   
                   Г.    от электрического заряда.
4.Каким способом происходит передача энергии от Солнца к Земле?
               А.    теплопроводностью;     
                   Б.    конвекцией;
                   В.    излучением;
                   Г.    всеми перечисленными в ответах А-В способами.
5.Изображение, даваемое собирающей линзой, предмета, находящегося между фокусом и двойным фокусом, является:
               А.   мнимым, перевернутым, уменьшенным;
                   Б.   действительным, прямым, увеличенным;
                   В.   действительным, перевёрнутым, увеличенным ;
                   Г.   мнимым, перевёрнутым, увеличенным.
6.Жидкость нагревают. Её внутренняя энергия при этом …
               А.    уменьшается; 
                   Б.    увеличивается;
                   В.    может уменьшаться и увеличиваться, в зависимости от внешних условий;
                   Г.    не изменяется.
7. Угол падения луча света из воздуха на поверхность стекла равен 40 градусов. Чему равен угол отражения света?
8.  Какое количество теплоты выделится при полном сгорании торфа массой 0,5 т ?
                                ( Удельная теплота сгорания торфа 1,4 10 7 Дж/кг ).
9.   Две лампы сопротивлением по 240 Ом соединены последовательно и включены в сеть напряжением 220 В. Чему равна сила тока в каждой лампе?
10. Линзой называют
1) прозрачное тело, имеющее с двух сторон гладкие поверхности
2) тело, стороны которого отполированы и округлены
3) прозрачное тело, ограниченное сторонами, которые представляют собой сферические поверхности
4) любое тело с гладкими изогнутыми поверхностями
11. Какие линзы называют вогнутыми, какие — выпуклыми?
1) Вогнутыми — те, у которых края толще, чем середина, выпуклыми — у которых края тоньше, чем середина
2) Вогнутыми — у которых края тоньше, чем середина, выпуклыми — у которых края толще, чем середина
3) Вогнутыми — тела с поверхностями, обращенными внутрь, выпуклыми — с поверхностями, обращенными наружу
12. Чем примечательна точка на оптической оси выпуклой линзы, называемая фокусом?
1) Тем, что в ней собираются все преломляемые линзой лучи
2) Тем, что в ней пересекаются преломленные линзой лучи, направленные на нее параллельно оптической оси
3) Тем, что в этой точке пересекаются все лучи, прошедшие сквозь середину линзы
4) Тем, что в ней пересекаются все лучи, прошедшие сквозь края линзы
13. Какая линза служит собирающей свет, какая — рассеивающей?
1) Все линзы, преломляя лучи, концентрируют (собирают) их
2) Большинство линз — собирающие, некоторые — рассеивающие
3) Собирающими являются вогнутые линзы, рассеивающими — выпуклые
4) Собирающие — это выпуклые линзы, рассеивающие — вогнутые
14.  Оптические силы линз равны 5 дптр и 8 дптр. Каковы их фокусные расстояния?
1) 2 м и 1,25 м
2) 20 см и 12,5 см
3) 2 см и 1,25 см
4) 20 м и 12,5 м


Часть 2
1. Установите соответствие между физическими величинами и формулами, по которым эти величины определяются. Запишите в таблицу выбранные цифры под соответствующими буквами. Цифры в ответе могут повторяться.
ФИЗИЧЕСКИЕ ВЕЛИЧИНЫ
А) количество теплоты, необходимое для нагревания твёрдого вещества
Б) удельная теплота парообразования
ФОРМУЛЫ
1)    [image:  дробь: числитель: Q, знаменатель: t_2 минус t_1 конец дроби ]
2)    [image:  дробь: числитель: Q, знаменатель: m конец дроби ]
3)    [image: \lambda умножить на m]
4)    [image: c умножить на m умножить на (t_2 минус t_1)]

2. Два проводника, имеющие одинаковые сопротивления R1 = R2 = r, включены последовательно. Установите соответствие между физическими величинами и формулами, по которым рассчитываются соответствующие величины при последовательном соединении проводников. I1 и I2 — силы тока, U1 и U2 — напряжения на этих сопротивлениях.
ФИЗИЧЕСКИЕ ВЕЛИЧИНЫ
А) сила тока в общей цепи
Б) общее сопротивление участка цепи
ФОРМУЛЫ
1)    [image: U_1=U_2]
2)    [image: R= дробь: числитель: r, знаменатель: 2 конец дроби ]
3)    [image: I_1=I_2]
4)    [image: R=2r]
[image: https://phys-oge.sdamgia.ru/get_file?id=45707&png=1]
3. Установите соответствие между физическими величинами и формулами, по которым эти величины определяются. К каждой позиции первого столбца подберите соответствующую позицию второго и запишите в таблицу выбранные цифры под соответствующими буквами. Цифры в ответе могут повторяться.
ФИЗИЧЕСКИЕ ВЕЛИЧИНЫ
А) удельная теплоёмкость вещества
Б) удельная теплота сгорания топлива
ФОРМУЛЫ
1)    [image:  дробь: числитель: Q, знаменатель: m умножить на (t_2 минус t_1) конец дроби ]
2)    [image: \lambda умножить на m]
3)    [image:  дробь: числитель: Q, знаменатель: m конец дроби ]
4)    [image: q умножить на m]

4. Установите соответствие между физическими величинами и формулами, по которым эти величины определяются.
ФИЗИЧЕСКИЕ ВЕЛИЧИНЫ
А) сила тока
Б) мощность тока
ФОРМУЛЫ
1)   [image:  дробь: числитель: q, знаменатель: t конец дроби ]
2)   [image: q умножить на U]
3)   [image: U умножить на I]
4)   [image:  дробь: числитель: U, знаменатель: I конец дроби ]
Часть 3
Теплоизолированный сосуд содержит смесь льда и воды, находящуюся при температуре 0 °С. Масса льда 40 г, а масса воды 600 г. В сосуд впускают водяной пар при температуре +100 °С. Найдите массу впущенного пара, если известно, что окончательная температура, установившаяся в сосуде, равна +20 °С.



Часть 2
1. Установите соответствие между физическими величинами и формулами, по которым эти величины определяются. К каждой позиции первого столбца подберите соответствующую позицию второго и запишите в таблицу выбранные цифры под соответствующими буквами. Цифры в ответе могут повторяться.
ФИЗИЧЕСКИЕ ВЕЛИЧИНЫ
А) удельная теплоёмкость вещества
Б) удельная теплота сгорания топлива
ФОРМУЛЫ
1)    [image:  дробь: числитель: Q, знаменатель: m умножить на (t_2 минус t_1) конец дроби ]
2)    [image: \lambda умножить на m]
3)    [image:  дробь: числитель: Q, знаменатель: m конец дроби ]
4)    [image: q умножить на m]

2. Установите соответствие между физическими величинами и формулами, по которым эти величины определяются.
ФИЗИЧЕСКИЕ ВЕЛИЧИНЫ
А) сила тока
Б) мощность тока
ФОРМУЛЫ
1)   [image:  дробь: числитель: q, знаменатель: t конец дроби ]
2)   [image: q умножить на U]
3)   [image: U умножить на I]
4)   [image:  дробь: числитель: U, знаменатель: I конец дроби ]

3. Два проводника, имеющие одинаковые сопротивления R1 = R2 = r, соединены параллельно. Установите соответствие между физическими величинами и формулами, по которым рассчитываются соответствующие величины. I1 и I2 — силы тока, U1 и U2 — напряжения на этих сопротивлениях.
ФИЗИЧЕСКИЕ ВЕЛИЧИНЫ
А) напряжение на участке цепи
Б) сила тока в общей цепи
ФОРМУЛЫ
1)    [image: U_1=U_2]
2)    [image: U=U_1 плюс U_2]
3)    [image: R=2r]
4)    [image: I=I_1 плюс I_2]
[image: https://phys-oge.sdamgia.ru/get_file?id=45705&png=1]
4. Установите соответствие между физическими величинами и формулами, по которым они определяются. Запишите в таблицу выбранные цифры под соответствующими буквами. Цифры в ответе могут повторяться.
ФИЗИЧЕСКИЕ ВЕЛИЧИНЫ
А) сила электрического тока
Б) электрическое напряжение
ФОРМУЛЫ
1)   [image: q умножить на t]
2)    [image:  дробь: числитель: q, знаменатель: t конец дроби ]
3)    [image: A_эл. умножить на t]
4)    [image:  дробь: числитель: A_эл., знаменатель: q конец дроби ]
Часть 3
Какое количество теплоты выделится при конденсации 2 кг пара, взятого при температуре кипения, и последующего охлаждения воды до 40 °С при нормальном атмосферном давлении?


Вариант 4
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Ответы 
Часть 3 
[image: ]



8 класс 5 вариант
Работа состоит из 3 частей и включает 19 заданий.
Часть 1 содержит 14 заданий (1–14). Часть 2 включает 4 задания на соответствие с кратким ответом. Часть 3 содержит 1 задания - практическое решение задач.
Баллы,  полученные за все выполненные задания,  суммируются. Задания части А оцениваются в 1 балл. Максимальное количество – 14 баллов. Задание второй части В – оценивается в 2 балла. Задания третьей части оцениваются в 3 балла. Максимальное количество баллов всей работы – 25 баллов. Перевод баллов в оценку по следующим показателям:
20-25 баллов – оценка «отлично» (5), 13-19 баллов – оценка «хорошо» (4), 6-12 баллов – оценка «удовлетворительно» (3), менее 6 баллов – «неудовлетворительно».
[image: ]
[image: ]
Часть 1
1.Установите соответствие между приборами и физическими величинами, которые они измеряют. К каждой позиции первого столбца подберите соответствующую позицию второго и запишите в таблицу выбранные цифры под соответствующими буквами.
ПРИБОР
А) электрометр
Б) амперметр
B) вольтметр
ФИЗИЧЕСКАЯ ВЕЛИЧИНА
1)  электрический заряд
2)  электрическое сопротивление
3)  сила тока
4)  электрическое напряжение
5)  мощность электрического тока
2.Что называют тепловым движением?
               А.   равномерное движение одной молекулы;
                   Б.   упорядоченное движение большого числа молекул;
                   В.   непрерывное беспорядочное движение большого числа молекул;
                   Г.   среди ответов А-В нет правильного.
3.Что называют электрическим током?
               А.   упорядоченное движение молекул;
                   Б.   скорость движения  электронов;
                   В.   беспорядочное движение частиц, из которых состоит тело;
                   Г.   Упорядоченное движение электрически заряженных частиц .
4.Чем передаётся магнитное взаимодействие?
               А.   электрическим током;
                   Б.   магнитным полем;
                   В.   излучением;
                   Г.   всеми предложенными в ответах А-В способами.
5.Изображение, даваемое собирающей линзой, предмета, находящегося между фокусом и двойным фокусом, является:
               А.   мнимым, перевернутым, уменьшенным;
                   Б.   действительным, прямым, увеличенным;
                   В.   действительным, перевёрнутым, увеличенным ;
                   Г.   мнимым, перевёрнутым, увеличенным.
6.При плавлении …
               А.   внутренняя энергия тела уменьшается;
                   Б.   внутренняя энергия увеличивается;
                   В.   температура вещества увеличивается;
                   Г.   температура вещества  уменьшается.
7. Какое количество теплоты требуется для нагревания стальной детали массой 400 г 
     от 15 0С до 75 0С ?
                                ( Удельная теплоёмкость стали 500 Дж/кг 0С ).
8.  Две лампы сопротивлением по 240 Ом соединены последовательно и включены в сеть напряжением 220 В. Чему равна сила тока в каждой лампе?
9..   Во время кристаллизации воды при температуре 0 0С выделяется 34 кДж теплоты.
       Определите массу образовавшегося льда.
                                ( Удельная теплота кристаллизации льда 3,4 10  5Дж/кг ).
10. Линзой называют
1) прозрачное тело, имеющее с двух сторон гладкие поверхности
2) тело, стороны которого отполированы и округлены
3) прозрачное тело, ограниченное сторонами, которые представляют собой сферические поверхности
4) любое тело с гладкими изогнутыми поверхностями
11. Какие линзы называют вогнутыми, какие — выпуклыми?
1) Вогнутыми — те, у которых края толще, чем середина, выпуклыми — у которых края тоньше, чем середина
2) Вогнутыми — у которых края тоньше, чем середина, выпуклыми — у которых края толще, чем середина
3) Вогнутыми — тела с поверхностями, обращенными внутрь, выпуклыми — с поверхностями, обращенными наружу
12. Чем примечательна точка на оптической оси выпуклой линзы, называемая фокусом?
1) Тем, что в ней собираются все преломляемые линзой лучи
2) Тем, что в ней пересекаются преломленные линзой лучи, направленные на нее параллельно оптической оси
3) Тем, что в этой точке пересекаются все лучи, прошедшие сквозь середину линзы
4) Тем, что в ней пересекаются все лучи, прошедшие сквозь края линзы
13. Какая линза служит собирающей свет, какая — рассеивающей?
1) Все линзы, преломляя лучи, концентрируют (собирают) их
2) Большинство линз — собирающие, некоторые — рассеивающие
3) Собирающими являются вогнутые линзы, рассеивающими — выпуклые
4) Собирающие — это выпуклые линзы, рассеивающие — вогнутые
14.  Оптические силы линз равны 5 дптр и 8 дптр. Каковы их фокусные расстояния?
1) 2 м и 1,25 м
2) 20 см и 12,5 см
3) 2 см и 1,25 см
4) 20 м и 12,5 м

Часть 2
1. Два проводника, имеющие одинаковые сопротивления R1 = R2 = r, соединены параллельно. Установите соответствие между физическими величинами и формулами, по которым рассчитываются соответствующие величины. I1 и I2 — силы тока, U1 и U2 — напряжения на этих сопротивлениях.
ФИЗИЧЕСКИЕ ВЕЛИЧИНЫ
А) напряжение на участке цепи
Б) сила тока в общей цепи
ФОРМУЛЫ
1)    [image: U_1=U_2]
2)    [image: U=U_1 плюс U_2]
3)    [image: R=2r]
4)    [image: I=I_1 плюс I_2]
[image: https://phys-oge.sdamgia.ru/get_file?id=45705&png=1]
2. Установите соответствие между физическими величинами и формулами, по которым они определяются. Запишите в таблицу выбранные цифры под соответствующими буквами. Цифры в ответе могут повторяться.
ФИЗИЧЕСКИЕ ВЕЛИЧИНЫ
А) сила электрического тока
Б) электрическое напряжение
ФОРМУЛЫ
1)   [image: q умножить на t]
2)    [image:  дробь: числитель: q, знаменатель: t конец дроби ]
3)    [image: A_эл. умножить на t]
4)    [image:  дробь: числитель: A_эл., знаменатель: q конец дроби ]

3.Установите соответствие между физическими величинами и формулами, по которым эти величины определяются. Запишите в таблицу выбранные цифры под соответствующими буквами. Цифры в ответе могут повторяться.
ФИЗИЧЕСКИЕ ВЕЛИЧИНЫ
А) удельная теплоёмкость вещества
Б) количество теплоты, необходимое для нагревания твёрдого вещества
ФОРМУЛЫ
1)    [image:  дробь: числитель: Q, знаменатель: m умножить на (t_2 минус t_1) конец дроби ]
2)    [image:  дробь: числитель: Q, знаменатель: t_2 минус t_1 конец дроби ]
3)    [image: \lambda умножить на m]
4)    [image: c умножить на m умножить на (t_2 минус t_1)]
4. Два проводника, имеющие сопротивления R1 и R2 , включены последовательно. Установите соответствие между физическими величинами и формулами, по которым рассчитываются соответствующие величины при последовательном соединении проводников. I1 и I2 — силы тока, U1 и U2 — напряжения на этих сопротивлениях.
ФИЗИЧЕСКИЕ ВЕЛИЧИНЫ
А) напряжение на участке цепи
Б) сила тока в общей цепи
ФОРМУЛЫ
1)    [image: U_1=U_2]
2)    [image: I_1=I_2]
3)    [image: U=U_1 плюс U_2]
4)    [image: R= дробь: числитель: r, знаменатель: 2 конец дроби ]
[image: https://phys-oge.sdamgia.ru/get_file?id=45706&png=1]
Часть 3
1.Зависимость температуры 1 л воды от времени при непрерывном охлаждении представлена на графике. Какое количество теплоты выделилось при кристаллизации воды и охлаждении льда?
[image: ]


Вариант 5
	29. 
	30. 
	31. 
	32. 
	33. 
	34. 
	35. 
	36. 
	37. 
	38. 
	39. 
	40. 
	41. 
	42. 
	9) 
	10) 
	11) 
	12) 

	134
	в
	г
	б
	в
	б
	12000
	0.458
	0.1
	3
	1
	2
	4
	2
	14
	24
	14
	32


Ответы 
Часть 3 
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8 класс 6 вариант
Работа состоит из 3 частей и включает 19 заданий.
Часть 1 содержит 14 заданий (1–14). Часть 2 включает 4 задания на соответствие с кратким ответом. Часть 3 содержит 1 задания - практическое решение задач.
Баллы,  полученные за все выполненные задания,  суммируются. Задания части А оцениваются в 1 балл. Максимальное количество – 14 баллов. Задание второй части В – оценивается в 2 балла. Задания третьей части оцениваются в 3 балла. Максимальное количество баллов всей работы – 25 баллов. Перевод баллов в оценку по следующим показателям:
20-25 баллов – оценка «отлично» (5), 13-19 баллов – оценка «хорошо» (4), 6-12 баллов – оценка «удовлетворительно» (3), менее 6 баллов – «неудовлетворительно».
[image: ]
[image: ]
Часть 1
1.Установите соответствие между физическими величинами и единицами этих величин в системе СИ. К каждой позиции первого столбца подберите соответствующую позицию второго и запишите в таблицу выбранные цифры под соответствующими буквами.
ФИЗИЧЕСКИЕ ВЕЛИЧИНЫ
А) электрическое напряжение
Б) электрическое сопротивление
B) электрический заряд
ЕДИНИЦЫ ИЗМЕРЕНИЯ
1)  кулон (1 Кл)
2)  ватт (1 Вт)
3)  ампер (1 А)
4)  вольт (1 В)
5)  ом (1 Ом)
Часть 1
Установите соответствие между физическими величинами и единицами их измерения в системе СИ. Запишите в таблицу выбранные цифры под соответствующими буквами.
ФИЗИЧЕСКИЕ ВЕЛИЧИНЫ
А) количество теплоты
Б) удельная теплоёмкость
B) удельная теплота плавления
ЕДИНИЦЫ ИЗМЕРЕНИЯ
1)  Дж/(кг · °С)
2)  Дж/°С
3)  Дж/кг
4)  Дж · кг
5)  Дж
2. На различную степень нагретости тел указывает…
               А.    удельная теплоёмкость вещества; 
                   Б.    количество теплоты, переданное телу;                   
                   В.    температура плавления;    
                   Г.    температура тела.
3.От каких физических величин зависит сопротивление проводника?
   А.    от массы и скорости проводника;
                   Б.    от длины и площади поперечного сечения;   
                   В.    от силы тока и напряжения;   
                   Г.    от электрического заряда.
4.Каким способом происходит передача энергии от Солнца к Земле?
               А.    теплопроводностью;     
                   Б.    конвекцией;
                   В.    излучением;
                   Г.    всеми перечисленными в ответах А-В способами.
5.Изображение, даваемое собирающей линзой, предмета, находящегося между фокусом и двойным фокусом, является:
               А.   мнимым, перевернутым, уменьшенным;
                   Б.   действительным, прямым, увеличенным;
                   В.   действительным, перевёрнутым, увеличенным ;
                   Г.   мнимым, перевёрнутым, увеличенным.
6.Жидкость нагревают. Её внутренняя энергия при этом …
               А.    уменьшается; 
                   Б.    увеличивается;
                   В.    может уменьшаться и увеличиваться, в зависимости от внешних условий;
                   Г.    не изменяется.
7. Угол падения луча света из воздуха на поверхность стекла равен 40 градусов. Чему равен угол отражения света?
8.  Какое количество теплоты выделится при полном сгорании торфа массой 0,5 т ?
                                ( Удельная теплота сгорания торфа 1,4 10 7 Дж/кг ).
9.   Две лампы сопротивлением по 240 Ом соединены последовательно и включены в сеть напряжением 220 В. Чему равна сила тока в каждой лампе?
10. Линзой называют
1) прозрачное тело, имеющее с двух сторон гладкие поверхности
2) тело, стороны которого отполированы и округлены
3) прозрачное тело, ограниченное сторонами, которые представляют собой сферические поверхности
4) любое тело с гладкими изогнутыми поверхностями
11. Какие линзы называют вогнутыми, какие — выпуклыми?
1) Вогнутыми — те, у которых края толще, чем середина, выпуклыми — у которых края тоньше, чем середина
2) Вогнутыми — у которых края тоньше, чем середина, выпуклыми — у которых края толще, чем середина
3) Вогнутыми — тела с поверхностями, обращенными внутрь, выпуклыми — с поверхностями, обращенными наружу
12. Чем примечательна точка на оптической оси выпуклой линзы, называемая фокусом?
1) Тем, что в ней собираются все преломляемые линзой лучи
2) Тем, что в ней пересекаются преломленные линзой лучи, направленные на нее параллельно оптической оси
3) Тем, что в этой точке пересекаются все лучи, прошедшие сквозь середину линзы
4) Тем, что в ней пересекаются все лучи, прошедшие сквозь края линзы
13. Какая линза служит собирающей свет, какая — рассеивающей?
1) Все линзы, преломляя лучи, концентрируют (собирают) их
2) Большинство линз — собирающие, некоторые — рассеивающие
3) Собирающими являются вогнутые линзы, рассеивающими — выпуклые
4) Собирающие — это выпуклые линзы, рассеивающие — вогнутые
14.  Оптические силы линз равны 5 дптр и 8 дптр. Каковы их фокусные расстояния?
1) 2 м и 1,25 м
2) 20 см и 12,5 см
3) 2 см и 1,25 см
4) 20 м и 12,5 м


Часть 2
1. Установите соответствие между физическими величинами и формулами, по которым эти величины определяются. Запишите в таблицу выбранные цифры под соответствующими буквами. Цифры в ответе могут повторяться.
ФИЗИЧЕСКИЕ ВЕЛИЧИНЫ
А) количество теплоты, необходимое для нагревания твёрдого вещества
Б) удельная теплота парообразования
ФОРМУЛЫ
1)    [image:  дробь: числитель: Q, знаменатель: t_2 минус t_1 конец дроби ]
2)    [image:  дробь: числитель: Q, знаменатель: m конец дроби ]
3)    [image: \lambda умножить на m]
4)    [image: c умножить на m умножить на (t_2 минус t_1)]

2. Два проводника, имеющие одинаковые сопротивления R1 = R2 = r, включены последовательно. Установите соответствие между физическими величинами и формулами, по которым рассчитываются соответствующие величины при последовательном соединении проводников. I1 и I2 — силы тока, U1 и U2 — напряжения на этих сопротивлениях.
ФИЗИЧЕСКИЕ ВЕЛИЧИНЫ
А) сила тока в общей цепи
Б) общее сопротивление участка цепи
ФОРМУЛЫ
1)    [image: U_1=U_2]
2)    [image: R= дробь: числитель: r, знаменатель: 2 конец дроби ]
3)    [image: I_1=I_2]
4)    [image: R=2r]
[image: https://phys-oge.sdamgia.ru/get_file?id=45707&png=1]
3. Установите соответствие между физическими величинами и формулами, по которым эти величины определяются. К каждой позиции первого столбца подберите соответствующую позицию второго и запишите в таблицу выбранные цифры под соответствующими буквами. Цифры в ответе могут повторяться.
ФИЗИЧЕСКИЕ ВЕЛИЧИНЫ
А) удельная теплоёмкость вещества
Б) удельная теплота сгорания топлива
ФОРМУЛЫ
1)    [image:  дробь: числитель: Q, знаменатель: m умножить на (t_2 минус t_1) конец дроби ]
2)    [image: \lambda умножить на m]
3)    [image:  дробь: числитель: Q, знаменатель: m конец дроби ]
4)    [image: q умножить на m]

4. Установите соответствие между физическими величинами и формулами, по которым эти величины определяются.
ФИЗИЧЕСКИЕ ВЕЛИЧИНЫ
А) сила тока
Б) мощность тока
ФОРМУЛЫ
1)   [image:  дробь: числитель: q, знаменатель: t конец дроби ]
2)   [image: q умножить на U]
3)   [image: U умножить на I]
4)   [image:  дробь: числитель: U, знаменатель: I конец дроби ]
Часть 3
Теплоизолированный сосуд содержит смесь льда и воды, находящуюся при температуре 0 °С. Масса льда 40 г, а масса воды 600 г. В сосуд впускают водяной пар при температуре +100 °С. Найдите массу впущенного пара, если известно, что окончательная температура, установившаяся в сосуде, равна +20 °С.
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TloacTapnad TaOIHIHBIE TAHHBIC H JAHHBIC 3aJaUH, HAXOTHM:

0,35 kr-3,3-10° Tk /xr + (0,35 +0,55) kr-4200 [T/ (- C) - 100 °C)
- 1500 Br

T1=329 ¢c=5.5 vmn

OtseT: 5.5 MuH.

8. 3apanue 23 No 8842

TeIIO30.THPOBAHHEL COCYA COTEPANT CMECh TbAa I BOTBI, HAXOIAWYIoCA MpH TeMmeparype 0 °C. Macea mbaa 40T, a Macca BoTst
600 ©. B cocyx BIycKaroT BoAHOI map mpu Temmeparype +100 °C. HalizuTe Macey BYIIERHOTO Iapa, €CTH H3BECTHO, UTO OKOHYATETSHAT
TeMIepaTypa, YCTAROBHBIIAACA B COCYAC. pasHa +20 °C.

Pemenne. OXOHYATETEHAT TEMIIEPATYPA TOTOKNTETBHA, SHAIHT, BECh €] PACILIABIICA, 1 BECA TIOTYHBINAACA BOTA HATPETACh.
TIpu 5TOM Nap KOHACHCHPOBATCA H MOTYYEHHAR BOTa 0CThLTa. C YIETOM 5TOr0 SallHIIeM yPaBHEHHE TEILTOBOT0 batanca:
Onon = Qora & mih+(my+my)c(ts — 1) = myt+mac(ts — 1),
H BHIDASIIM OTCIONA Maccy Tapa:

- — myhA4 (my +ma)e(t, —1y)
i T+l 1)

326ch Opon 1 Qorg — MOTYNEHHA H OTIAHAAA TEIIOTA COOTBETCTBEHHO. My, My, M3 — MACCH! TbJA, BOTEL T1APA COOTBETCTBEHNO,
] — yAeTbHAT TeTIOTA MIABICHIA To1A, € — YICTbHAA TEIVIOSMKOCTS BOXBL, T— YACTbHAA TEIUIOTA NApOOGPA3OBAHILA, I, — KOHCTHAT

TeMIepaTypa, ) — HCXOIHAZ TEMIIEPATYPA CMECH TeI-BOJA, f3 — TEMIEPATypa Iapa.
TlepeBe:s TPAMMEL B KITOTDAMMEL H TIOTCTABTAA AAHHEIE 3ATAYH i TAGTHYHEIE TAHHBIE, TOTYACM:

7 3,3-10°-0,04 + 0,64 -4200-20

= =0,0254 kr =25.4 1.
" 2,3-10°+4200-80 0.0254 k=254

Otset: 2541

9. 3apanue 23 N° 8845

CROTBKO IPAMMOB CIHPTA HY:KHO CSHb B CHHPTOBKS, STOGH HAIpETh Ha Heii Boxy Maccoit 580 r Ha 80 °C? KIII crmprosku (¢
YaETOM moTeph Temtomsi) paseH 20%. (VieabHas Temiora cropammi cmmpra 2.9-10[Li/KL yaemsmas Temtoéwocts Bomsi 4200
T/ (sr-°C)).

Pemenme. IIpi HAMpEBAHUN Tela Ha TEMOCPArypy A/ Telo MOMYWacT KOMHIecTBO Temtotsi Q = cmAr. Ilpu cropammn Tera
BeLenAeTes SHepria Qerop = GMcrop. YemTEBAZ, wT0 KI1Jl crmproBxn pases 20%, moTysacy:

0= 0.200r0p € CMAL = 0.2gMcropy < Merop = cmAt
2

4200-0,58-80
02:29-107

o o DE O @ amac 22w

Merop = =336-10* kr =336 1.
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apn -+ Quous = (4600 + 504) KT = 5104 17Tk
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Otser: 5104 KLk,

2. 3apanue 23 No 8827

JIHTpOBYI0 KACTPIOTIO, MOTHOCTBIO SATIOTHEHHYHO BOTOM, W3 KOMHATS! BBIHECTH HA MOPOS. 3aBUCHMOCTS TEMIEDATYPEI BOTEI OT
BpeMeHH MpeICTABTeHa Ha pucyHKe. Kakoe KOTHYECTEO TETIOTH BELICTHIOCH NPH KPHCTATTHSANMN W OXTAKICHME 15322 Omeem
Sanuume & KU1000/CoNTAX.

1,°CT
20

Tpaviesanne.
Voerwwyro meniomy niasenus s0a cuumans pasnon 330 kL /xr.

Pemenme. IlocxoTsky oOBéM BOT DABeH OIHOMY THIpY. Macea BOTH PaBHA OFHOMY Kutorpayy. TAKEM OGpasoM.
KpHCTATTHI0BATC | KT 7513, BHUIETHE TIPH STOM
Qupues = 1 Kk0-Dy = 1 k330 Ik /i = 330 Kk
Taoke TeIlIo BRLICIAION NPH OXTAKICHHA To1a:
Qoxa = 1 0¢,-20 °C = 1 k2100 e/ (1cr-° C) -20 °C = 42 L.

Cile20BATE b0, IpH KPUCTATTH3ALIH 1 OXTAKICHHH 5 BRACTHIOCH 372 KIUK SHEpIHIL.
Otser: 372 KlIk.

3. 3apanue 23 N° 8828

Ha pHCYHKe MpEICTABTEH IpAQUK SABHCHMOCTH TEMICPATYpH [ OT
BpeMeHH T T4 Kycka Tbaa Maccoit 480 I moveméxmoro mp Tesmeparype [ CA
~20°C 5 xazopmsieTp. B ToT ke KaTopineTp noMemén Harpesatens. Haitmire,
KAKYIO MOIHOCTh PA3BHBAT HATPEBATeTs MPH MIABICHMN Thia, CUHTAA STy
MOMHOCTS B TedeHHE BCCTo Npolccea MOCTORHHOM. TelIO@MKOCTBIO
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2. 3apanue 23 N2 8827 Ey

JIHTpOBYIO KACTPIOMIo, MOTHOCTSHO 3ANOTHCHHYIO BOXOM, W3 KOMHATHI BBIHCCIH HA MOPO3. 3aBHCHMOCTS TEMIEPATYPEL BOXEL OT
BPeMCHH NpeACTABICHA Ha pHCYHKe. Kakoe KOIMMSCTBO TEIIOTH BHLACTIIOCH TPH KPHCTALTHSALHN W OXTAKICHHH 15a? Omeem
Sanuume & KU1000/CoNTAX.

1,°C
20

>
0 20 ) 7760 7,nmn
I
|

Tpaviesanne.
Voerwwyro meniomy niasenus s0a cuumans pasnon 330 kL /xr.

Pemenme. Ilockotsky 0GBEM BOISI PABCH OIHOMY IHTPY. Macca BOXL PaBHa OHOMY Kitorpayty. Takmi oBpasoM.
KPHCTATTHIOBATCA | KT 514, BELIETHE MDH STOM

D = 1 k0-330 kI /kr = 330 k/Tk.

Qupuer = 1 K

Takske TeIIo BBLACTATOCH TIPH OXTAKICHHH Tb1a:
Qoen = 1 k16,20 °C =1 k2100 e/ (- C) -20 °C = 42 Tk

Cile20BATE b0, IpH KPUCTATTH3ALIH 1 OXTAKICHHH 5 BRACTHIOCH 372 KIUK SHEpIHIL.
Otser: 372 KlIk.

3. 3apanue 23 N0 8828

Ha pHCYHKe MpEICTABTEH IpAQUK SABHCHMOCTH TEMICPATYpH [ OT
BpeMeHH T T4 Kycka Tbaa Maccoit 480 I moveméxmoro mp Tesmeparype [ CA
—20°C B kaTopmyeTp. B TOT ke KATOPHMETP NoMeIs Harpesares. Haitate,
KAKYIO MOIHOCTh PA3BHBAT HATPEBATeTs MPH MIABICHMN Thia, CUHTAA STy
MOMHOCTS B TedeHHE BCCTo Npolccea MOCTORHHOM. TelIO@MKOCTBIO
KATOHMETpA N HATDEBATSTA MOKHO mpeHedpeus. (Vietsman Temtora 10
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1. 3apanme 23 N 8826

Kakoe KOTHYSCTBO TeMIOTH BBIICTHTCA NPH KOHACHCALNN 2 KT Mapa, B3ATOT0 NMPH TEMIEPATYpe KHICHHA, H MOCTEAYIOWETO
oxTaKacHI BOAEL 20 40 °C IpH HOPMATHHOM ATMOC(EPHOM AABICHIH?

Pemenme. B ZaHHOM Cy¥ac TeILTO OTAABATH 1P 1 MOTYSHBIIAAcs 13 Hero soxa. Ilap oraam:

Quapa =2 KU Ly = 2 k- 2300 Kk /kr = 4600 kT,
Boaa oTzaza:
Quomn = 2 K¢+ (100—40) °C =2 kr-4,2 L/ (kr-°C) -60 °C = 504 1 Tk

Taxm 06pazor:

apn -+ Quous = (4600 + 504) KT = 5104 17Tk

Quuensueecs =

Otser: 5104 KLk,

2. 3apanue 23 N° 8827
TTHIpOBYI0 KACTPIOTIO, MOTHOCTHIO JATIOTHEHHYH0 BOZOH. W3 KOMEATH! BEIHECTH HA MOPO3. 32BHCHMOCTS TEMIEPATYPHI BOXEL OT
BpeMeHH MpelcTantena Ha pucyEke. Kakoe KOMIMECTBO TEITIOTH BHLISTIOCH TN KPHCTATTHALME W OXTAKICHHH TbZa? Omeem
sanuwme ¢ xur00KCopTAX.
r,”CT
20

Tpaviesanne.
Voerwwyro meniomy niasenus s0a cuumans pasnon 330 kL /xr.

Pemenme. Ilockotsky 0GBEM BOISI PABCH OIHOMY IHTPY. Macca BOXL PaBHa OHOMY Kitorpayty. Takmi oBpasoM.
KPHCTATTHIOBATCA | KT 514, BELIETHE MDH STOM
Quprier = 1 K0k = 1 k0330 )Tk /icr = 330 Kk,
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cum(t—1o) 400 /i C-99-1073 k- 100°C

my W 3,3-10% JIx/xr

=12:10" kr.

Otser: m,=12r

36. 3apanme 23 N© 14572

3aBHCHMOCTS TeMIepaTypsi 11 BOTSI OT BPEMEHIH INPH HEMPEPHIBHOM
OXTAXICHHH TpelcTaBIeHa Ha Tpaduke. Kakoe kommuectso Temrotsr [ CT
BBUIEITIOCH IPH KPHCTATTH3ALMI BOTS! 1 OXTAKTEHHI 15127

20
0 20 ) 7760 ©, ann
|
T —— .
Pemenne.
Taso: Pemene:

% =3,3-10° c/xr,
©=2100 T/ (kr-°C),
m=1xkr, At =20°C. [OTBeT: 372 k7l

Kommtectso Temiors 1o soaymo: @ = Q) + Q2 = b+ cmAr = 3,3-10°- 1+42100- 1-20 = 372000 Tx.

0—2

oge sdamgia |

37. 3apanme 23 N° 14598

'HarpesaTe:bHBII SICMEHT CASTaH H3 HHXPOMOBOI NPOBOTOKH ATHHOH § M H ILIOMABk0 Homepeuoro ceverms 0.05 yy’. Onpezennte
MOIIHOCTS, HOTPEGIACMYFO HATDEBATENEM, IPH BRTIOUSHHH €10 B CETh IOCTOARNOrO Hanpaxesmi 220 B.

Pemrenme.
Pemenne:
2
A oveny, |PTRIR=Tg
=8, U%s  220%-0,05
§=0,05 an P i PPE
P—2 Ortsert: 275 Br.

oge sdamgia |
38. 3apanme 23 N° 19621

Tlick paziycon 30 M PABHOMEPHO BPAIIACTCA OTHOCHTETBHO OCH, IPOXOZAMEH Hepes €To LEHTP, ¢ MacToToli 60 06/yuk. Ueny pasHa
HHeHHA% CKOPOCTS TOMCK THCKA, HAHOONCE YAATSHHBIX OT CT0 LUCHTPA?
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Pemrenme.

ao:

Pemenme:

% =3,3-10° c/xr, KOMHeCTBO TemtoTst 1o Moaymo: O = Q) + 02 = hm + cmAr = 3,3-10%- 142100 1-20 = 372000 k.
©=2100 T/ (kr-°C),

m=1xkr, At =20°C, |OTseT: 372 kI

0—2

oge sdamgia |

37. 3apanme 23 N° 14598

'HarpesaTe:bHBII SICMEHT CASTaH H3 HHXPOMOBOI NPOBOTOKH ATHHOH § M H ILIOMABk0 Homepeuoro ceverms 0.05 yy’. Onpezennte
MOIIHOCTS, HOTPEGIACMYFO HATDEBATENEM, IPH BRTIOUSHHH €10 B CETh IOCTOARNOrO Hanpaxesmi 220 B.

Pemrenme.
Hano: Pemerne:
U =208, Y
p=110w i/, |F7R="5
=8 U 2202-0,05
§=0,05 . P Tiqg —YBr
P—2

Otset: 275 Br.

oge sdamgia |

38. 3apanme 23 N° 19621

Ilucx pazuycost 30 c;

A PABHOMEPHO BPAIIACTCA OTHOCHTETBHO OCKH, NPOXOTAIeli Yepes ero UeHTP. ¢ uacToroli 60 06/ Mus. Teny passa
HHeHHA% CKOPOCTS TOMCK THCKA, HAHOONCE YAATSHHBIX OT CT0 LUCHTPA?

Pemenne.
Jlaxo: Permenne:
X
R=30cu=03w | p_h } Su=27Rv=23,14-0.3-1~ 1.9 w/c.
V=602 — 1 um19 /e
pye

Otser: v& 1,9 m/c.
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Ha ssmomaenme paborst mo ¢mamke zaérea 90 mmyr. Pabora mxmosact
5 cebs 17 sazamuii.

K xazaomy sazammo c msibopon ormera (I, 2, 4-6, 8, 10, 11) zamst
4 BapHANTA OTBCTa. M3 KOTOPEIX TOTEKO OZMH BepHEIF. Ilpm BRMOTHERMH Taxoro
3070HRA OGBCIATE HOMEp BBIGPAHHOTO OTBCTa B pabore kpyakow. Ecms B
0BBETH He TOT HOMCP, TO IAICPRHNTE O6RCISHHBI HOMCP KECTHOM, 2 3ATeM
‘0BBeAHTE HOMEP MPABITEHOT® OTECTA.

Orsers: x sazasma ¢ kpamand orseron (3, 7. 9. 12, 13-15) sammmire
B paGoTe B OTBEZSHEOM ATH STOTO MecTe. B CIyMac 3amHCH HeBCPHOTO OTECTa
3aMepKHHTe ero H 3aITHIIHTe PATOM HOBBIA

Ormers x 3azammay 16 1 17 3ammmrTe B oTACToROM THCTE.

CoBeTyeM BEINOMHATE 3AIAHAA B TOM MOPSIKE, B KOTOpOM OHH Aamst s
KOHOMEH BpeMeHH NIPOTTyCKafiTe 3aTaHHe, KOTOPOE He YAASTCA BEITIOTHHTS CPasy,
H nepexomiTe k cacayiomeny. Ecam mocle mMmommemNs mcedi pabors y Bac
ocramerca mpevz, Bhl CMOACTE BCPHYTRCA K NpONYHICHHRD 3aJAHHAM.
TlocTapaiiTech BETIOTHATS KAk MOAHO GOTBITE 37NN

Keaaen yenexa!

JdecATHYHEIE OPHCTABKI

Fameeao- Famicao
Oboumasesmie | Meoxumems Obousesme | Maosuems
Tira T 10 “carm < 10
era M 10 MmTH a 107
w0 x 10° Sampo Y 107
rexTo T 107 Hano B 107
Zem a 107 mHKo B 10
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Koncmarmist
et
yexopere caoGomoro

VHHBepCATSHAs ra3083%
Tocrossas Bomsmeasa
~ocTosias Asorazpo

TPABHTANHONHAS TIOCTORHHAT

CKOPOCTS CBeTa B BaKyYMe

Koa(pmmestt mponiopmoRATEoCTH B 3aKose Kyoma

maesms ma 3exe

HocTosmmas

TexmepaTypa

1 >mexrpomsomsT

)

‘ATOMHAR €HHHIIA MACCHD laenm =166107 &
1 atormas emmmmma Maccst kErBaTenTHA 9315 MsB

15B=1610" IIx

Macea wacmag

exTpora 91107 kr x 551072 en

npotosa 1673107 51~ 1,007 aene

sefipona 1.675107 xr ~ 1,008 aen

Irommocns HoAcomHeTHOro MacTa 900 Kr/Ar
BomE 1000 xrae’ amoMImEL 2700 ks
apesecmimi (cocra) 400 krAr menea 7800 xr/rd
‘KepocHHa 800 krhd prym 13 600 srhd
Voenvnan menzobrocun

Bomr  4.210° Iw/(xr°C) amosmmms 900 JIa/(xr-°C)
mma 2.1-10° La/(r°C) Memm 380 Ja/(xr°C)
xeren 460 Ja/GTeC) wryma 500 Aa/GTeC)
comma 130 Jx/(°C)

Voenswas menzoma

‘T1apO0GPAIOBAHML BOEL 2.310° Tasr

‘mTaBTermy caEIA 25107 Tacar

maRTeHNA ToAA 3310° Iixlar
[Hopmarsnvie ycaosus:  napnerme — 10° Ila. texmeparypa—0°C

Mozapran wacca

asora 2810° xrheoms remx 4107 xrhvoms
aprosa 40107 swhvoms xucTopora 32107 xrfvoms
BoZopoza 2107 wwhiom mTEs 6107 xrhom
souyxa 29107 xrfoms Heoma 20107 xrfoms
ozt 18107 srhvom yrrekEcTOroTasa  44.10% krfwoms
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